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AMms: anppeit
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 28.04.2015 21:32:35

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 03.05.2015 11:29:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292090/answer/292136




TeopeTnyecKky MOXKHO IIPENNOIOXUTh Pa3BUTHE KaHOUI03a Ha (HoHe IpueMa aHTUOaKTepraTbHEIX
npenapatoB. Ho 3To momxkeH OBITh AIUTENbHEIN TpuéM. CKopee IU3YpHUs - CIIeICTBHE 060CTPEeHUS
XPOHUYECKOTO ITPOCTATHUTA.



